

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 30 (4229)

ЧЕТВЕРГ, 9 марта 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

В райкоме КПСС и райисполкоме

Шире размах социалистического соревнования!

Бюро райкома КПСС и исполнкома районного Совета депутатов трудящихся одобрили предложение управления сельского хозяйства райисполкома и райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок об условиях социалистического соревнования колхозов, совхозов, бригад, ферм, колхозников и рабочих совхозов по профессиям на 1972 год.

Итоги соревнования коллективов колхозов и совхозов будут подводиться поквартально по представлению управления сельского хозяйства райисполкома и райкома профсоюза, а бригад и ферм — по результатам работы за год по представлению пар-

тийных, профсоюзных организаций, руководителей хозяйств, управления сельского хозяйства райисполкома и райкома профсоюза.

Партийные, профсоюзные организации, руководители хозяйств обязаны регулярно подводить итоги соревнования бригад, ферм, тружеников сельского хозяйства и представлять победителей на районную Доску почета, учрежденную в газете «Красное знамя».

Управлению сельского хозяйства райисполкома и райкому профсоюза поручено по представлению колхозов и совхозов подводить итоги соревнования колхозников и рабочих совхозов по профессиям по результатам работы за год.

В целях мобилизации трудящихся на достойную встречу 50-летия образования СССР, досрочное выполнение планов и социалистических обязательств 1972 года по производству и продаже государству продуктов сельского хозяйства установить следующие условия и порядок подведения итогов районного соревнования колхозов, совхозов, ферм, бригад, колхозников и рабочих совхозов в 1972 году.

Победителями в соревновании за увеличение производства и продажи государству продуктов сельского хозяйства по итогам работы за 1 и 2 кварталы 1972 года будут считаться коллективы колхозов и совхозов:

— добившиеся наибольших производственных показателей, повышения культуры производства и социалистической дисциплины труда;

— выполнившие и перевыполненные квартальные, полугодовые задания по продаже государству основных видов сельскохозяйственных продуктов (с учетом специализации хозяйств);

— получившие экономию средств по прямым затратам и накладным расходам, обеспечивающие высокое качество основных работ в растениеводстве и животноводстве.

Итоги соревнования подводятся по результатам работы за каждый квартал.

По итогам работы за девять месяцев победителями будут признаны коллективы колхозов и совхозов, которые организованно проведут уборку урожая; выполнят обязательства по урожайности всех культур и продаже государству зерна, овощей, картофеля; засыплют семенные и страховые фонды зерновых культур и картофеля; доведут все семена до требуемых кондиций; создадут необходимые фуражные фонды; выполнят обязательства по заготовке грубых, сочных кормов, сенажа и витаминно-травяной муки, а также задание по производству и продаже государству молока, мяса, яиц; обеспечат наибольший прирост продукции за счет повышения производительности труда; организованно переведут скот на

УСЛОВИЯ социалистического соревнования колхозов, совхозов, ферм, бригад, колхозников и рабочих совхозов по профессиям на 1972 год

зимне-стойловое содержание.

По итогам года победителями будут считаться коллективы колхозов, совхозов, успешно выполнившие производственно-финансовый план и годовые социалистические обязательства по производству и продаже государству всех видов сельскохозяйственной продукции (с учетом специализации); планы по производственному, жилищному, культурно-бытовому строительству, механизации труда, профессиям производства, внедрению комплексной механизации в животноводстве, ремонту техники в IV квартале; повышавшие рентабельность не менее чем на 4–5 процентов к плану.

При подведении итогов соревнования колхозов, совхозов учитывается состояние воспроизводства стада, сохранность поголовья всех видов скота и птицы, качественные показатели сданной продукции, охрана труда, техника безопасности и трудовая дисциплина.

По фермам и бригадам победителями будут считаться коллективы, которые выполняют обязательства по производству зерна, мяса, молока, яиц, картофеля, овощей (с учетом специализации); по урожайности зерновых и пропашных культур, задание по привесам молодняка крупного рогатого скота, яйценоскости кур, выходу телят на 100 ков, сохранности поголовья.

Обеспечившие прирост молочной продуктивности к уровню 1971 года на 15 процентов при надое молока на корову от 2500 до 3000 килограммов, на 7 процентов при удое 3000–3500 кг, на 5 процентов при удое свыше 3500 кг.

Обеспечившие засыпку и дование до посевных кондиций семян зерновых культур и картофеля, в том числе семян зерновых должно быть не ме-

нее 85–90 процентов 1–2 класса.

Добившиеся наименьших затрат на единицу продукции.

Обеспечившие хранение сельскохозяйственной техники на оборудованных машинных дворах согласно ГОСТу.

По профессиям итоги соревнования подводятся по представлению партийных, профсоюзных организаций и руководителей хозяйств.

Доярки. Итоги соревнования подводятся по результатам работы за год. Победителями считаются доярки, обеспечившие прирост надоя молока на корову 25 процентов при уровне надоя за прошлый год 2401–2700 кг, 20 процентов при удое 2701–2900 кг, 15 процентов при удое 2901–3000 кг, 10 процентов при удое 3001–3500 кг, 5 процентов при удое 3501–4000 кг и выше; получившие от закрепленной группы не менее 99 процентов телят.

Скотники дойных гуртов, подменные доярки, обеспечившие прирост удоя молока на корову в течение года 20 процентов при уровне надоя за прошлый год до 2500 кг, 15 процентов при удое 2500–3000 кг, 10 процентов при удое свыше 3000 кг; получившие от обслуживающего поголовья коров не менее 95 процентов телят.

Техники искусственного осеменения, получившие от обслуживающего поголовья не менее 95 процентов телят.

Телятницы, обслуживающие молодняк до 4-месячного возраста, обеспечившие среднесуточный привес не менее 900 граммов при полной сохранности телят.

Скотники, обслуживающие молодняк крупного рогатого скота старше 4-месячного возраста, обеспечившие среднесуточный привес не менее 800 граммов.

НА СНИМКЕ: лучшая свинарка совхоза «Заря» Анна Екимовна Зарюта. В 1971 году вместе с напарницей Костюковой Н. Ф. они получили валового привеса 1206 центнеров. Среднесуточный привес составил 533 грамма вместо 400 г по плану. Хорошие показатели у свинарки и в феврале 1972 года. За этот месяц среднесуточный привес свиней на откорме составил 489 граммов.

За добросовестный многолетний труд передовая свинарка в 1971 году награждена орденом Трудового Красного Знамени. В 1969 году она была участником Выставки достижений народного хозяйства СССР, награждена Выставочным комитетом Бронзовой медалью.

Фото И. РОППЕЛЬТА.



О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В РАЙСОВЕТ ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО ДЕПУТАТА

На основании статьи 128 «Положения о выборах в краевые, областные, районные, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» и решения районного Совета от 15 января 1972 г. исполнкомом районного Совета депутатов трудящихся назначил выборы в районный Совет по 15 избирательному округу на воскресенье 26 марта 1972 года.

В округ входят улицы: Ударная, Трудовая, Фасадная, Партизанская, Матросова, Лермонтова. (Центр избирательного округа — красный уголок администрации № 2).

Исполнком райсовета.

индивидуальных обязательств, трудовая дисциплина, поведение в быту и на производстве, участие в общественной жизни, повышение политического уровня и экономических знаний, профессионального мастерства соревнующихся.

МЕРЫ ПООЩРЕНИЯ

Коллектив колхоза, совхоза, завоевавший 1 место по итогам соревнования за первый квартал, первое полугодие, за 9 месяцев и за год, заносится на районную Доску почета с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты РК КПСС, райисполкома, райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и денежной премии в сумме двухсот рублей.

Наряду с этим коллектива колхозов и совхозов, занявшие первые места, представляются в вышестоящие организации для поощрения по областному и всероссийскому соревнованию.

Коллективы колхозов и совхозов, занявшие второе и третье места, награждаются Почетной грамотой.

Коллективу бригады, фермы за первое место в соревновании по итогам года присуждается переходящее Красное знамя с вручением Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза и денежной премии в сумме двухсот рублей.

Коллективы, занявшие второе и третье места, награждаются Почетной грамотой райкома КПСС, райисполкома и райкома профсоюза и пятью бесплатными путевками в Дома отдыха.

Колхозники и рабочие совхозов, добившиеся первенства в соревновании по профессиям, представляются к награждению значком «Отличник социалистического соревнования сельского хозяйства РСФСР», к присвоению звания «Лучший по профессии» и заносятся на районную Доску почета.

Птичницы, получившие не менее 200 яиц на курицу-несушку.

Цыплятницы, сохранившие не менее 90 процентов цыплят.

Пчеловоды, получившие не менее 65 килограммов меда и по одному килограмму воска от каждой пчелосемьи, выполнившие задание по их приросту, оставившие не менее 25 килограммов меда на одну пчелосемью на зимний период.

Трактористы, обеспечившие наивысшую выработку на тракторе при высоком качестве всех выполненных работ, сэкономившие не менее 2 процента горюче-смазочных материалов и средств на ремонт.

Трактористы-машинисты, убравшие на картофелеуборочном комбайне за 15 дней не менее 30 га картофеля.

Комбайнёры, намолотившие 7 тысяч центнеров зерна или скосившие жатками ЖВН-10–500 и ЖВН-6–450 гектаров зерновых, убравших на силос не менее 150 гектаров кукурузы при сборе не менее 3 тысяч тонн зеленой массы.

Шоферы, выполнившие годовой план грузоперевозок на 130 процентов.

Строители, выполнившие индивидуальные обязательства по вводу жилья, производственных и культурных объектов и ремонтным работам при высоком качестве.

При подведении итогов соревнования по профессиям учитываются: выполнение ин-

О ПОДГОТОВКЕ К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

республике, крае, области, окруже, городе, районе, в каждом трудовом коллективе. Предусмотреть проведение собраний, посвященных этой дате, на предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах, учреждениях, учебных заведениях, воинских частях и подразделениях.

В ходе подготовки к предстоящему юбилею обратить внимание на разъяснение:

принципов марксистско-ленинской теории и программных положений Коммунистической партии по национальному вопросу, источников силы и жизненности ленинской национальной политики;

всемирно-историческое значение Союза Советских Социалистических Республик как живого олицетворения принципов пролетарского интернационализма;

значения образования Советского Союза для построения социализма и коммунизма в нашей стране, для укрепления обороны и обеспечения свободы и независимости народов СССР, для упрочения позиций социализма на международной арене, развития мирового революционного процесса; результатов гигантской деятельности Советского государства по подъему экономики и культуры всех наций и народностей, населяющих СССР, по формированию новых международных отношений, основанных на дружбе, взаимоуважении и сознании крепущего единства;

ленинского курса XXIV съезда партии, определившего перспективы экономического и социально-политического развития страны, повышения благосостояния советского народа, расцвета и постепенного сближения наций и народностей СССР, развития и укрепления общенародной социалистической государственности и демократии.

Одобрить инициативу передовых коллективов предприятий, строек, колхозов, совхозов по широкому развертыванию социалистического соревнования за достойную встречу юбилея Союза ССР и досрочное выполнение плана второго года девятой пятилетки.

Активно использовать подготовку к 50-летию Советского Союза для дальнейшего улучшения международного воспитания трудящихся. Вос-

питание советских людей, молодежи в духе пролетарского интернационализма и беспредельной преданности великой социалистической Родине — Союзу ССР, заботы о его процветании — важная сторона формирования коммунистического общественного сознания. Интернационалистское воспитание выступает как одна из центральных задач всех партийных, советских, хозяйственных, культурных и общественных организаций, всех наших кадров в центре и на местах, в каждой республике, крае, области, в каждом коллективе. В этой работе следует всесторонне использовать революционные, боевые и трудовые традиции рабочего класса, трудящихся всех республик Советского Союза, шире показывать, что дальнейшее развитие межнациональных отношений, укрепление дружбы народов, процессы расцвета и сближения социалистических наций благотворно влияют на все сферы жизни советского общества — экономику и политику, идеологию и мораль, культуру и быт.

Долг каждого коммуниста — всемерно укреплять в массах сознание принадлежности к единой социалистической Родине, к великой интернациональной армии строителей нового общества. Необходимо и впредь настойчиво вести работу по воспитанию трудящихся в духе глубокого уважения ко всем нациям и народностям, непримиримости к пережиткам национализма и шовинизма, проявлениям местничества, обеспечить последовательно классовый, строго научный подход в оценке истории народов.

Партийные организации должны исходить из того, что национальный вопрос является одним из острых участков борьбы между социализмом и капитализмом, марксизмом-ленинизмом против буржуазной и ревизионистской идеологии. Стремясь ослабить позиции социализма, внести раскол в ряды международного коммунистического и рабочего движения, давать национально-освободительное движение, империалисты широко прибегают к разжиганию расизма, пытаются разобщить на национальной почве различные отряды трудящихся. Буржуазная пропаганда стремится внедрить нацио-

налистические взгляды в сознание народов социалистических стран, использовать национализм для подрыва социалистического строя. Задача состоит в том, чтобы постоянно вести пропаганду идей пролетарского интернационализма, дружбы и братства народов, давать своевременную политическую оценку враждебным попыткам возродить националистические настроения и взгляды. Необходимо решительно разоблачать идеологов антикоммунизма, правого и «левого» ревизионизма, национализма и шовинизма.

Рекомендовать ВЦСПС осуществить мероприятия, предусматривающие широкое участие профсоюзов в подготовке к празднованию 50-летия образования СССР. Всю эту работу вести под знаком усиления руководящей роли рабочего класса во главе с Коммунистической партией в укреплении Союза ССР, дальнейшего развития творческой активности рабочих, колхозников, интеллигенции, всех трудящихся в решении общегородских задач хозяйственного и культурного строительства, поставленных XXIV съездом КПСС.

Рекомендовать ЦК ВЛКСМ осуществить мероприятия по участию комсомольцев, молодежи в подготовке и праздновании 50-летия СССР. Работа комсомольских организаций должна быть направлена на воспитание подрастающего поколения в духе коммунистической идейности, преданности нашей Советской Родине, нерушимой дружбы народов, социалистического интернационализма. Обратить особое внимание на изучение комсомольцами, всей молодежью марксистско-ленинской теории национального вопроса, ленинской национальной политики КПСС, достижений Союза ССР, на усвоение славных интернационалистических традиций Коммунистической партии и Ленинского комсомола.

Институту марксизма-ленинизма, Академии общественных наук и Высшей партийной школе при ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Академии наук СССР, Министерству культуры СССР, Министерству высшего и среднего специального образования СССР, Министерству просвещения СССР, Министерству юстиции СССР, Государственному комитету Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию, Комитету по печати при Совете Министров СССР, Комитету по кинематографии при Совете Министров СССР, Государственному комитету Совета Министров СССР по профессиональнотехническому обра-

зованнию, Комитету по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР, правлению Всесоюзного общества «Знание», правлению Союза писателей СССР, Союза кинематографистов СССР, Союза художников СССР, Союза композиторов СССР, Союза архитекторов СССР, Союза журналистов СССР осуществлять необходимые мероприятия в связи с 50-летием образования СССР, предупредив в частности:

подготовку и издание политической, научной и художественной литературы; теоретические конференции, научные сессии, выставки, фестивали; подготовку и выпуск фильмов, проведение конкурсов на лучшие научные работы, произведения литературы и искусства; выступления в Москве, Ленинграде, союзных республиках профессиональных и самодеятельных художественных коллективов и исполнителей; проведение пленумов творческих союзов; массовые спортивные соревнования, спартакиады и др.

ЦК КПСС призывает рабочий класс, колхозное крестьянство, народную интеллигенцию ознаменовать славный юбилей Союза Советских Социалистических Республик новыми достижениями в осуществлении решений XXIV съезда партии, укреплении могущества нашего многонационального социалистического Отечества, в развитии экономики, культурном строительстве, повышении благосостояния трудящихся.

ЦК КПСС выражает уверенность в том, что 50-летие образования Советского Союза явится новой яркой демонстрацией единства наций и народностей СССР, их сплоченности вокруг Коммунистической партии, верности принципам интернационализма и дружбы народов.

Осененные ленинским знамением пролетарского интернационализма, народы нашей страны под руководством Коммунистической партии свершили социалистическую революцию, отстояли ее завоевания в гражданской и Великой Отечественной войнах.

Единой дружной семьей они построили развитой социализм.

Крепущее единство и неотъемлемая дружба советских народов — залог грядущих побед в строительстве коммунизма.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ КОЧУЮЩЕЕ ЗОЛОТО ПУСТЫНИ

В мире бесчисленное множество животных с красивым мехом. Но особняком стоит каракульская овца. Мех ее ягнят обладает неповторимым рисунком. И другое бесценное свойство этого меха — удивительно разнообразная гамма цветов и оттенков.

Чтобы убедиться в том, что по художественному богатству рисунков и цветовой палитре каракуль не сравним ни с каким другим мехом, надо побывать в Самарканде во Всесоюзном научноисследовательском институте каракулеводства. Здесь собрана своеобразная «каракульевая трофея» — уникальная коллекция, насчитывающая около двух тысяч шкурок.

Вот черная шкурка. Ее рисунок напоминает море с катящимися волнами. В переводе с

узбекского «каракуль» означает «черное озеро». Возможно отсюда и название овцы с черным волнистым мехом, выведенной народными селекционерами в глубокой древности.

За последнее время резко увеличено производство цветного каракуля. На специализированных племенных заводах и заводах-репродукторах с определенной точностью могут получать желаемые типы меха и по рисунку, и по окраске. Удалось, например, вывести овец, дающих шкурки золотистой, серебристой, бронзовой, червонной, платиновой, янтарной окрасок.

На всю стену «мехового музея» института — панно. Перед вами — типичный уголок пустыни и пасущаяся отара овец. Да, эти животные, родина которых

Бухарская область, отличнейшим образом приспособлены к знойной пустыне.

Издревле каракульские овцы разводились лишь вокруг Бухары. Только в последние десятилетия удалось расселить их во многих районах Средней Азии. В труднодоступные места Каракумской, Кызылкумской и других пустынь уходили караваны верблюдов с научным снаряжением. Животноводы изучили и подготовили к хозяйственному освоению около 33 миллионов гектаров пустынных пастбищ.

В девятой пятилетке стада каракульских овец увеличатся в стране на несколько миллионов голов.

В. ПОПОНДОПУЛО,
корр. ТАСС.
г. Самарканд

БЮЛЛЕТЕНЬ № 24

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная — шоферов грузовых автомашин, машинистов путевкладочных машин, водителя и помощника дрезины АГМУ, электрослесаря, сантехника, бульдозериста, монтеров пути.

Промышленновский филиал ОРСа — продавцов, буфетчиков, поваров, учеников продавцов, буфетчиков, поваров, экспедитора по развозке молока, грузчиков на автомашине, техничек, рабочего в магазин «Гастроном», рабочего на базу, кочегаров, плотника и грузчиков на хлебозавод, нормировщика.

Промышленновский линейно-технический цех № 3 Беловского ЭТУС — трактористов на «Т-40», «С-100» и шоферов на автомашину УАЗ-452.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 362.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 7794.